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57 37 60

0% 50% 100%

学校は学校便り、学年便り、ホームペー

ジなどで必要な情報を分かりやすく伝え

ていますか。

そう思う ややそう思う

あまりそう思わない そう思わない

60 37 30

0% 50% 100%

学校公開や各行事など、積極的に多く

の保護者・地域の方に学校を公開して

いますか。

そう思う ややそう思う

あまりそう思わない そう思わない

59 32 8 1

0% 50% 100%

授業参観や個人面談、保護者会などの

時期や回数は適切ですか。

そう思う ややそう思う

あまりそう思わない そう思わない

50 38 9 2

0% 50% 100%

本校は、お子さんの学習や生活での相

談や疑問に丁寧に応じていますか。

そう思う ややそう思う

あまりそう思わない そう思わない

44 45 9 1

0% 50% 100%

本校では分かりやすい授業を行ってい

ると思いますか。

そう思う ややそう思う

あまりそう思わない そう思わない

50 38 111

0% 50% 100%

様々な教員が関わることは、（教科担任

制等）教員による児童理解や分かりや

すい授業づくりにつながっていると思い

ますか。

そう思う ややそう思う

あまりそう思わない そう思わない

44 41 14 2

0% 50% 100%

本校は、タブレットパソコンなどを使用し

て子どもが「調べる」「まとめる」「伝え合

う」授業を行っていると思いますか。

そう思う ややそう思う

あまりそう思わない そう思わない

20 50 24 7

0% 50% 100%

本校の子供たちは，状況にふさわしい

言葉遣いをしていると思いますか。

そう思う ややそう思う

あまりそう思わない そう思わない

31 49 15 5

0% 50% 100%

学校生活や学習を通して、思いやり、相

手を尊重する心が育っていると思いま

すか。

そう思う ややそう思う

あまりそう思わない そう思わない

29 53 15 4

0% 50% 100%

学校生活を通して、学習や生活の中で

あきらめずに最後までやりとげる心が

育っています

そう思う ややそう思う

あまりそう思わない そう思わない

69 29 20

0% 50% 100%

本校は、施設・設備の美化や安全に配

慮していますか。

そう思う ややそう思う

あまりそう思わない そう思わない

65 30 42

0% 50% 100%

いじめやいじめの疑いがある時には、

学校に相談していますか。（しようと思い

ますか）

そう思う ややそう思う

あまりそう思わない そう思わない

34 55 111

0% 50% 100%

お子さんは、防災や防犯についての対

処の方法を知っていますか。

そう思う ややそう思う

あまりそう思わない そう思わない

58 37 50

0% 50% 100%

携帯電話やインターネットの適切な使い

方について、学校だけでなく、家庭でも

ルールを決め、お子さんに伝えています

か。

そう思う ややそう思う

あまりそう思わない そう思わない

56 32 8 4

0% 50% 100%

お子さんは、楽しく学校生活を過ごせて

いますか。

そう思う ややそう思う

あまりそう思わない そう思わない

15 49 25 11

0% 50% 100%

お子さんは、地域の行事などによく参加

していますか。

そう思う ややそう思う

あまりそう思わない そう思わない

34 54 11 1

0% 50% 100%

学校は、授業や学校生活で学校に関わ

る地域の人と一緒に活動する機会をつ

くっていると思いますか。

そう思う ややそう思う

あまりそう思わない そう思わない

31 51 15 3

0% 50% 100%

学校は、これらのアンケートによる意見

などを、教育活動に適切に生かしていま

すか。

そう思う ややそう思う

あまりそう思わない そう思わない


